CKpbITble METNM 6bICTPOro MOHTaXa

» [etnu Sensys ana aBepen ¢ anlOMUHUEBLIMUA paMaMu
» Yron otkpbiBaHua 95°

MoHTax BoicTyn aBepy [ MoHTaxHas ry6uHa
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15,5 +0'ZI

T

Boicora nemnu H [ seictyn asepu T ans
anctanunn D = 0 mm

15'5 +0,2

BapwuaHT HaBeckun nBepn H, Mm T, Mm

HaknagHas HaBecka 25,0 8,0

HaK/iaaHaA HaBE€CKa

Bokosas _, . Ancranuna D
naHenb

Hanoxenune A

= [lBepb

Oyra F (F > 1,6 Mm)

[uctavuma D= 4,5 mm + B - A
=45MM + 12,5 MM - HanoxeHune A

Hanoxenve AnctaHuns D, mm

MM
12 50
13 4,0
14 3.0
15 2,0
16 1,0
17 0,0
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